
 
 

 ПРЕС-РЕЛІЗ  
 

 

Семінар «Місцева громадська етика: від бачення до дії» у м. Києві 

(Україна) 

 

Страсбург, 17 травня 2016 року – Конгрес місцевих та регіональних влад організовує 

регіональний семінар на тему «Місцева громадська етика: від бачення до дії», який 

відбудеться 21-23 червня 2016 року у місті Києві (Україна) в готелі Ramada Encore в межах 

Рамкової програму співробітництва ЄС/Ради Європи на 2015-2017 рр. для Вірменії, 

Азербайджану, Грузії, Молдови, України та Білорусі. 

Семінар збере обраних представників місцевих органів влади, асоціації місцевих та 

регіональних влад та експертів з усього регіону та інших європейських країн для обміну 

досвідом стосовно шляхів підвищення рівня прозорості та вдосконалення місцевої суспільної 

політики відповідно до вищих етичних стандартів. З допомогою інтерактивних сесій семінар 

має підвищити рівень інформованості та готовності міських голів до сприяння етичному 

управлінню під час повсякденної діяльності та забезпечення відкритого залучення громадян 

до прийняття рішень на місцевому рівні. 

Ця подія проводиться в межах партнерської програми, яка дозволяє створити платформу 

для обміну між міськими головами, обраними за їхні прагнення до здійснення кардинальних 

змін у своєму суспільстві та виконання інноваційних та етичних кроків на місцевому рівні. Це 

дасть змогу міським головам підвищувати рівень прозорості та відповідальності у своїх 

муніципалітетах шляхом використання нових методів роботи, винайдених під час програми. 

Представників місцевих органів влади, що братимуть участь у семінарі, відібрано 

збалансовано з точки зору статі, територіального та політичного представництва в кожній 

країні, що підкреслює комплексний підхід до зміцнення структур місцевого самоврядування у 

Вірменії, Азербайджані, Грузії, Молдові, Україні та Білорусі. 

Семінар організовано Конгресом місцевих та регіональних влад у межах тематичної програми 

«Зміцнення інституціональних структур місцевого самоуправління», що реалізується спільно з 

Центром експертизи реформ місцевого самоврядування Генерального директорату з питань 

демократії Ради Європи. Ця програма фінансується Європейським Союзом і Радою Європи та 

реалізується Радою Європи через Рамкову програму співробітництва (РПС) на 2015-2017 рр. для 

Вірменії, Азербайджану, Грузії, Молдови, України та Білорусі. 
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